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L O T E N H U L L E B I P T  C O N T R O L E E R T  O N 4 C W  

BIPT.

De huurders hebben meerde-
re bewijzen dat de politie van 
Aalter het opneemt voor de 
verhuurder, een  huisarts die 
ook erkend is voor de politie. 
We werden ook al gewaar-
schuwd dat de Aalterse fl ik die 
hier de uitnodiging voor onder-
vraging door het BIPT stuur-

Politielek.

Tijdens de notitie van 
een klacht op 31 de-
cember 2019 over de 
MOBOTIX M16 came-
ra, krijgt de hoofdre-
dacteur in het politie-
kantoor van Aalter de 
melding van een dief-
stal te horen. Wan-
neer we later op de 
plaats  delict verschij-
nen, is de meldster, 
Marijke, verwonderd 
hoe wij over de feiten 
geïnformeerd wer-
den, Morsum Magnifi -
cat vertelde uiteraard 
niets van het poli-
tielek.

Vals 

beschuldigd. 

Groot was de verbazing toen 
in het burgerlijk geding bij de 
vrederechter te Deinze, in de 
besluiten een passage was te 
lezen waarin de advocaat van 
de verhuurder, de  bvba  Huis-
artsenpraktijk Erwin Praet,   
beschuldigde dat de aanwe-
zigheid na die inbraak alleen 
maar kon door de politie te  

luisteren!  Tegen die valse 
beschuldiging door advocaat 
Dieter De Neve werd tijdens 
de debatten van 19 mei 2012 
bij de vrederechter te Deinze 
krachtig geprotesteerd. Daar-
op werd het volledige tele-
foongesprek van die inbraak 
aan het parket overgemaakt, 
zij  hebben het bewijs van het 
politielek bij de politie van 
Aalter. 

In de “Saga” rond de verhuring van het pand in Lotenhulle waar de hoofdredacteur 
betrokken partij is, is er weer een nieuw feit waarvan het publiek op de hoogte moet 
worden gesteld. Het nieuwsfeit kadert in de misbruiken en pesterijen van gefortuneer-
de verhuurders, “Notabelen” in een dorpje van tweeduizend inwoners, die wegens hun 
beroep zeer goede contacten hebben met het Aalters bestuur én de politie die zich ten 
gunste van de ver-
huurder in dit bur-
gerlijke huurgeschil 
hebben gemengd. 

de, goede connecties  heeft 
met het parket. Deze eerste 
inspecteur Patrick Carlier is 
ook statutair zaakvoerder van 
het Kanteelke. Aalter weigert 
om die toelating te tonen. Eer-
der had de hoofdredacteur al 
geweigerd om in te gaan op 
een verzoek tot ondervraging 
door het BIPT bij de politie van 
Aalter, die weigering werd aan 
het parket met een aangete-
kend schrijven gemotiveerd.  

A.S.T.R.I.D. Net. 

Het moet nu blijken dat de 
politie van Aalter bij het par-
ket gesuggereerd heeft dat 
de hoofdredacteur  en radio-
amateur, het radionetwerk 
van de hulpdiensten zou af-
luisteren. Daarom charterde 
het parket van Gent, afdeling 
Oost- Vlaanderen het BIPT, 
waarvan de controleurs OGP 
bevoegdheid hebben. Dat 
BIPT controleerde op 14 ja-
nuari 2021 de installatie van 
de hoofdredacteur met radio-
roepnaam on4cw. Het BIPT 
heeft geen enkele inbreuk of 
apparatuur gevonden die niet 
vergund is of het ASTRID net 
kan ontvangen. De politie van 
Aalter heeft zichzelf in de voet 
geschoten en zich ook bij het 
parket belachelijk gemaakt. 

Wordt nog vervolgd.  

Het BIPT parkeerde haar auto op de parking van de “Notabele”, dat was meteen de 
reden voor “Champetter Erna” om dat nader te bekijken, maar ze hebben geen poot 
om op te staan, nergens is te zien dat het om een privaat parking  gaat ! 


